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DORPSTRAAT 1, STAD

Uitleg

De Veiligheidsmonitor po/vo helpt po- en vo-scholen om de sociale veiligheid voor hun leerlingen en personeel in en rond de
scholen te monitoren. In deze rapportage vindt u de resultaten van uw eigen school.

De overheid maakt met het onderzoek inzichtelijk hoe leerlingen en personeel de (sociale) veiligheid op hun school ervaren,
met welke incidenten scholen te maken krijgen en hoe het is gesteld met het veiligheidsbeleid op school. De Veiligheidsmonitor,
ook wel bekend als de ‘Monitor Sociale Veiligheid’, omvat vragenlijsten voor:

  -  Leerlingen
  -  Personeel
  -  Leidinggevenden
  -  Ouders (alleen voor het basisonderwijs)

Schooljaar 2019/2020 is anders gelopen dan verwacht; vanwege de schoolsluiting in verband met COVID-19 hebben minder scholen
meegedaan dan voorzien, en zijn er op de deelnemende scholen vaak minder vragenlijsten ingevuld dan beoogd. We kunnen dit jaar
daarom geen landelijk representatief beeld schetsen met de data die verzameld zijn. Om deze reden tonen wij in de schoolrapportage
alleen de gegevens van uw eigen school(locatie). In verband met de privacy van deelnemers tonen we alleen resultaten als er per
doelgroep (leerling, personeel en ouders) tien of meer respondenten waren.

In onderstaande tabel(len) is de respons per categorie weergegeven. In de verdere pagina's zijn de resultaten gepresenteerd.
In elke figuur zijn de totale aantallen en de percentages in de figuur weergegeven. Wanneer er voor een bepaalde vraag minder
dan 10 geldige antwoorden zijn gegeven is de figuur leeggelaten.

Respons

Leerjaar

1

Aantal

2

Percentage

3

Totaal

101

105

 85

291

35%

36%

29%

100%

Onderwijssoort

VMBO of MAVO

Aantal

HAVO

Percentage

VWO

Combinatie: VMBO/HAVO

Totaal

110

 72

 64

 38

284

39%

25%

23%

13%

100%
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12%
36

48%
139

40%
115

82%
243

12%
37

5%
16

15%
44

39%
113

46%
133

Heb jij zelf gespijbeld?

Hebben leerlingen in jouw klas gespijbeld?

Heeft de school iets tegen spijbelen gedaan?

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Weet ik niet

13%
39

23%
69

63%
187

43%
126

6%
19

51%
151

13%
37

19%
54

69%
199

93%
272

2%
7

5%
14

21%
62

11%
32

68%
197

13%
37

19%
55

68%
197

91%
267

3%
8

6%
17Heb je zelf drugs gebruikt op school?

Heb jij drugs meegenomen?

Hebben klasgenoten drugs bij zich (gehad)?

Hebben medeleerlingen drugs bij zich (gehad)?

Heeft de school iets tegen drugs gedaan?

Werden er drugs gebruikt door leerlingen?

Werden er drugs verkocht?

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Weet ik niet

52%
151

9%
27

38%
110

30%
85

12%
33

59%
168

40%
116

6%
18

54%
159

20%
59

17%
48

63%
182

93%
267

2%
7

5%
13Heb jij een wapen meegenomen?

Hebben klasgenoten een wapen meegenomen?

Hebben medeleerlingen een wapen gebruikt?

Hebben medeleerlingen een wapen meegenomen?

Heeft de school iets tegen wapens gedaan?

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Weet ik niet

2%
5

2%
7

12%
36

66%
196

18%
55

0% 25% 50% 75% 100%

Heel erg onveilig Onveilig Niet onveilig/niet veilig

Veilig Heel veilig

Vragen over spijbelen

Hoe veilig voel jij jezelf op school?

Vragen over drugs

Vragen over wapens
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92%
269

3%
10

5%
14

42%
125

7%
22

50%
149

20%
57

21%
61

59%
172

21%
63

18%
52

61%
180

90%
264

5%
14

5%
15

18%
52

26%
77

56%
165

Heb je alcohol mee naar school genomen?

Heb je zelf alcohol gebruikt op school?

Hebben klasgenoten alcohol meegenomen?

Hebben medeleerlingen alcohol meegenomen?

Is er een alcoholpreventiebeleid voor leerlingen? 

Werd er alcohol gebruikt door leerlingen op school?

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Weet ik niet

2%
6

95%
276

3%
8

2%
7

89%
258

8%
24

6%
17

91%
268

3%
8

7%
21

89%
262

4%
13

7%
20

89%
258

4%
11

6%
17

91%
271

3%
9

6%
16

91%
262

3%
9

4%
12

92%
269

4%
11

7%
20

89%
258

4%
11

6%
17

92%
262

2%
5

7%
20

85%
250

8%
25

6%
16

91%
264

3%
9

In de fietsenstalling

In de gymzaal

In de hal, kluisjes

In de kantine, aula

In de klas

In de kleedruimtes

In de schoolomgeving

In de toiletten

In studie- of werklokalen

Op de gangen

Op de parkeerplaats

Op het schoolplein

0% 25% 50% 75% 100%

Wel veilig Niet veilig Niet aanwezig

10%
30

73%
214

17%
49

30%
88

51%
148

19%
57

14%
39

61%
170

25%
71

33%
96

25%
72

42%
124

Docenten grijpen direct in wanneer dat nodig is

Docenten hebben aandacht voor de gedragsregels

Docenten steunen positief gedrag

Leerlingen hebben aandacht voor de gedragsregels

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Weet ik niet

Vragen over alcohol

Voel jij je veilig in/op de volgende plaatsen?

Komen deze gebeurtenissen voor op jouw school?
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3%
9

78%
227

19%
54

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee

Weet ik niet

19%
57

19%
55

8%
24

54%
161

20%
57

23%
67

19%
54

38%
111

20%
58

23%
68

20%
58

37%
109

18%
54

11%
31

25%
73

46%
135

20%
58

8%
24

22%
63

51%
148

In de klaslokalen

In de schoolgids

Op de gang/hal

Op het internet

Worden uitgereikt op ouderavond e.d.

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Weet ik niet Vraag niet gehad

80%
241

8%
24

5%
16

6%
18

1%
4

0% 25% 50% 75% 100%

1x per dag of vaker 1x per week of vaker 1x per maand of vaker

Minder dan 1x per maand Nooit

80%
238

9%
27

8%
25

2%
7

78%
234

3%
10

7%
21

9%
26

3%
9

83%
241

10%
30

5%
14

2%
6

78%
240

10%
31

5%
14

4%
13

3%
9

78%
235

9%
27

7%
20

4%
13

3%
8

Lichamelijk

Materieel

Mondeling

Online

Relationeel

0% 25% 50% 75% 100%

Nooit Soms Vaak Altijd Vraag niet gehad

Zijn er op school school- of gedragsregels?

Waar kun je de school- of gedragsregels vinden?

Ben je zelf gepest?

Op welke manier(en) ben je gepest?
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83%
235

14%
41

3%
8

84%
239

9%
25

7%
20

83%
241

11%
33

6%
18

82%
240

17%
49

1%
2

80%
241

16%
47

4%
12

83%
234

16%
44

1%
3

84%
236

15%
43

1%
2

82%
238

12%
35

6%
18Aan niemand gemeld

Conciërge/administratie

Medeleerlingen

Mentor/docent

Ouder(s)/verzorger(s)

Politie

Schoolleiding 

Specialist van school

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Vraag niet gehad

Aan wie heb je gemeld dat je bent gepest?

84%
255

5%
15

7%
21

4%
13

0% 25% 50% 75% 100%

Ja, maar het probleem is er nog steeds Ja, en het probleem is opgelost

Nee Vraag niet gehad

43%
126

43%
126

9%
25

6%
17

0% 25% 50% 75% 100%

Altijd Vaak Soms Nooit

Is er iets met je melding gedaan?

Heb je gezien dat andere leerlingen in jouw klas worden gepest?
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87%
256

4%
13

3%
8

3%
8

3%
10

0% 25% 50% 75% 100%

1x per dag of vaker 1x per week of vaker 1x per maand of vaker

Minder dan 1x per maand Nooit

88%
261

4%
13

3%
10

4%
11

84%
261

3%
9

6%
20

3%
10

3%
10

87%
256

5%
15

4%
13

1%
3

2%
7

86%
259

5%
16

4%
12

2%
7

2%
7

88%
257

7%
20

3%
9

2%
6

Lichamelijk

Materieel

Mondeling

Online

Relationeel

0% 25% 50% 75% 100%

Nooit Soms Vaak Altijd Vraag niet gehad

18%
50

82%
235

31%
86

69%
195

23%
67

77%
219

7%
20

93%
262

Mentor/docenten

Mijn ouder(s)/verzorger(s)

Schoolleiding 

Specialist van school

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee

50%
146

23%
67

9%
27

9%
25

10%
29

62%
187

19%
58

6%
19

8%
23

6%
17

76%
222

10%
28

4%
12

7%
20

4%
11

73%
216

12%
37

6%
17

5%
14

4%
12

Anderen hebben jou expres gestoord

Anderen hebben met opzet lawaai rond jou gemaakt

Anderen zijn extra luid tegen jou geweest

Je bent uitgescholden

0% 25% 50% 75% 100%

1x per dag of vaker 1x per week of vaker 1x per maand of vaker Minder dan 1x per maand Nooit

Heb je anderen gepest?

Als je zou worden gepest, bij wie zou je terechtkunnen?

Op welke manier(en) heb je gepest?

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd?



Leerlingen Veiligheidsmonitor 2020

FICTIEVE SCHOOL

75%
220

15%
45

3%
10

4%
13

2%
7

83%
252

8%
24

2%
7

3%
9

4%
12

74%
221

14%
41

3%
10

5%
16

3%
10

81%
241

11%
34

3%
10

2%
5

3%
9

Bekrast of beschadigd

Bespoten of vies gemaakt

Vernield

Verstopt of weggemaakt

0% 25% 50% 75% 100%

1x per dag of vaker 1x per week of vaker 1x per maand of vaker Minder dan 1x per maand Nooit

73%
217

14%
43

5%
14

4%
13

4%
11

82%
242

9%
28

3%
8

4%
12

2%
5

66%
196

19%
56

6%
17

5%
16

4%
11

87%
262

4%
13

3%
9

1%
4

4%
12Gediscrimineerd

Genegeerd

Onderwerp geworden van een roddel

Uitgesloten/ buitengesloten

0% 25% 50% 75% 100%

1x per dag of vaker 1x per week of vaker 1x per maand of vaker Minder dan 1x per maand Nooit

70%
209

15%
46

6%
17

4%
12

4%
13

72%
218

14%
41

5%
15

4%
11

5%
16

72%
215

16%
49

3%
9

3%
9

5%
15

81%
242

9%
27

5%
16

2%
6

3%
9

83%
247

11%
33

2%
5

2%
5

2%
6

90%
268

2%
6

2%
6

2%
7

4%
11Iemand heeft je in elkaar geslagen, afgetuigd

Iemand heeft je met opzet laten struikelen

Iemand is met jou gaan vechten

Je bent expres aangestoten of pijn gedaan

Je bent met opzet geduwd of geschopt

Je bent met opzet gestompt en/of geslagen

0% 25% 50% 75% 100%

1x per dag of vaker 1x per week of vaker 1x per maand of vaker Minder dan 1x per maand Nooit

71%
208

3%
8

23%
68

4%
11

73%
218

4%
11

18%
55

5%
14

73%
218

3%
9

18%
55

5%
16

81%
237

2%
5

13%
39

4%
12

83%
242

2%
7

12%
34

3%
10

91%
270

4%
11

4%
13

1%
2Iemand heeft je in elkaar geslagen, afgetuigd

Iemand heeft je met opzet laten struikelen

Iemand is met jou gaan vechten

Je bent expres aangestoten of pijn gedaan

Je bent met opzet geduwd of geschopt

Je bent met opzet gestompt en/of geslagen

0% 25% 50% 75% 100%

Allebei wel eens Niet gewond Wel gewond Vraag niet gehad

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Spullen van jou zijn…

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Je bent…

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd?

Het volgende is met jou wel eens gebeurd, ben je daardoor gewond geraakt?
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81%
242

10%
30

3%
9

2%
6

4%
11

92%
270

3%
10

3%
9

2%
6

92%
267

3%
9

3%
10

1%
3

89%
270

6%
17

3%
9

2%
6

87%
258

6%
18

2%
7

2%
5

3%
10

93%
272

3%
10

1%
4

3%
8

93%
272

3%
9

2%
6

2%
6

Bedreigd of bang gemaakt met een wapen

Bedreigd, met de bedoeling iets van je te stelen

Bedreigd, met de bedoeling om je bang te maken

Expres met een wapen verwond

Gechanteerd of afgeperst

Geïntimideerd of gedwongen om iets te doen

Online bang gemaakt

0% 25% 50% 75% 100%

1x per dag of vaker 1x per week of vaker 1x per maand of vaker

Minder dan 1x per maand Nooit

88%
256

5%
15

2%
7

3%
9

2%
5

91%
261

5%
13

1%
3

1%
4

2%
7

97%
277

1%
4

2%
6

93%
272

3%
9

3%
8

2%
5

Gedwongen tot seks. handelingen

Ongewenst betast/aangeraakt

Ongewenst seks. getinte beelden verspreid

Ongewenste seks. opmerkingen gemaakt

0% 25% 50% 75% 100%

1x per dag of vaker 1x per week of vaker 1x per maand of vaker

Minder dan 1x per maand Nooit

84%
255

9%
26

3%
8

1%
3

3%
10

96%
276

3%
9

1%
4

85%
249

10%
30

1%
4

2%
6

2%
5

96%
277

3%
8

1%
3

95%
277

3%
9

2%
5

Geweld gebruikt om iets te stelen

Ingelogd zonder jouw toestemming

Jou gedrogeerd 

Jou gehackt

Spullen van jou gestolen

0% 25% 50% 75% 100%

1x per dag of vaker 1x per week of vaker 1x per maand of vaker

Minder dan 1x per maand Nooit

Kun je aangeven hoe vaak het volgende gebeurd is? Iemand heeft je…

Kun je aangeven hoe vaak het volgende jou gebeurd is?

Kun je aangeven hoe vaak het volgende jou gebeurd is? Iemand heeft…
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23%
67

69%
200

8%
22

24%
71

62%
179

14%
41

23%
65

68%
195

9%
27

23%
68

74%
217

3%
9

24%
69

73%
209

3%
10

23%
70

72%
214

5%
14

23%
67

73%
215

4%
11

23%
65

57%
161

20%
56Aan niemand gemeld

Conciërge/administratie

Medeleerlingen

Mentor/docent

Ouder(s)/verzorger(s)

Politie

Schoolleiding

Specialist van school

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Vraag niet gehad

72%
217

14%
41

4%
13

5%
16

5%
16

85%
261

5%
16

3%
10

3%
8

4%
12

85%
258

6%
17

3%
10

2%
7

4%
11

86%
254

7%
21

3%
8

3%
8

1%
4

Expres gestoord

Extra luid geweest

Met opzet lawaai gemaakt

Uitgescholden

0% 25% 50% 75% 100%

1x per dag of vaker 1x per week of vaker 1x per maand of vaker

Minder dan 1x per maand Nooit

90%
265

4%
13

2%
7

3%
8

92%
274

2%
6

1%
2

2%
6

3%
9

85%
255

6%
17

4%
11

2%
7

3%
10

Dingen bekrast of beschadigd

Dingen bespoten of vies gemaakt

Dingen verstopt of weggemaakt

0% 25% 50% 75% 100%

1x per dag of vaker 1x per week of vaker 1x per maand of vaker

Minder dan 1x per maand Nooit

Aan wie heb je gemeld dat het is gebeurd?

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Je hebt…/Je bent…

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Je hebt…
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79%
228

11%
32

5%
13

3%
8

2%
7

84%
261

6%
20

4%
12

3%
9

3%
8

90%
271

4%
11

3%
8

3%
10

92%
268

3%
8

1%
2

1%
4

3%
8

93%
273

4%
11

3%
8Gediscrimineerd

Geruchten verspreid/leugens verteld

Mensen bedreigd/bang gemaakt

Mensen genegeerd

Mensen uitgesloten/buitengesloten

0% 25% 50% 75% 100%

1x per dag of vaker 1x per week of vaker 1x per maand of vaker

Minder dan 1x per maand Nooit

86%
258

5%
16

1%
3

4%
12

3%
10

87%
262

5%
16

2%
6

4%
12

1%
4

87%
264

6%
17

4%
11

1%
4

2%
6

88%
262

4%
13

3%
8

2%
7

3%
9

91%
271

5%
15

2%
5

2%
5

1%
3

91%
277

1%
4

2%
6

3%
9

3%
10

Iemand expres aangestoten of pijn gedaan

Iemand in elkaar geslagen/afgetuigd

Met iemand gevochten

Met opzet geduwd of geschopt

Met opzet gestompt of geslagen

Met opzet iemand laten struikelen

0% 25% 50% 75% 100%

1x per dag of vaker 1x per week of vaker 1x per maand of vaker

Minder dan 1x per maand Nooit

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Je hebt…

Kun je aangeven hoe vaak het volgende is gebeurd? Je hebt…

75%
228

17%
50

4%
11

2%
7

2%
6

0% 25% 50% 75% 100%

1x per dag of vaker 1x per week of vaker 1x per maand of vaker

Minder dan 1x per maand Nooit

Heb je op school incidenten of geweld meegemaakt met iemand met extreme ideeën of gedrag?
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Heeft u vragen over het 
 onderzoek of deze school-

 rapportage? 
  Neem dan contact met ons op via:

info@veiligheidsmonitorpovo.nl


